

# 起亚公布新K3外观及内饰图

□凤明轩 文/图

日前,起亚公布新K3外观及内饰图,展示出新车在设计美学方面的深厚造诣。相较在售款K3,新车外观及内饰设计更显高级感和运动美,优雅的线条勾勒、精致的细节把控、考究的色彩搭配、轻奢的材质打造,无不彰显出新K3是一款全面满足年轻家庭精致出行的高品座驾。



## 外观革新进化 重塑高质感运动新风姿



作为起亚家族布局紧凑级家轿细分市场的明星车型,K3的外观造型设计一直是其备受消费者推崇的优势卖点之一。面对新一代年轻消费者,起亚通过与时俱进的革新设计,将更具质感和动感的元素注入新K3之中,使其在彰显运动风姿的同时更显高级质感,带来焕然一新的视觉享受。

从车头来看,新K3的外观设计与现款K5有着异曲同工之妙,扁平化的车身姿态辅以运动感十足的外饰细节设计,令年轻动感气息扑面而来。标志性的虎啸式前脸经过全新演绎,拉伸并延展了视觉宽度,呈现出“小宽体”的运动效果。全新星链式LED大灯与贯穿式中网融为一体,呼应前保下部采用梯形设计的高光进气格栅和扰流板,在展现科技感与精致美的同时,勾勒出高品质精致家轿的形象。

车身侧面,新K3通过增加前悬长度,缩短后悬长度的方式,让视觉感受更加协调和美观。醒目的上腰线以发动机盖

为视觉起点,贯穿至车窗下沿并一直延伸至车尾,带来修长硬朗的视觉体验。此外,双腰线与环绕式车窗轮廓相融合,加之经过特殊镜面工艺打造的大尺寸轮毂,视线所到之处尽显精致与高级。

车尾部分,新K3应用当下颇为流行的贯穿式LED灯带,在诠释科技感和高级感的同时,还大幅提升了车身的视觉宽度。此外,保险杠下方特别采用高亮黑色裙摆搭配镀铬装饰条,营造出轿跑车的动感姿态。车漆配色方面,新K3提供多达7种颜色可选,除常规颜色外,还增加了星际灰及星耀黄等颜色,个性十足。

## 内饰秉承高水准打造 精致雕琢细节彰显

“精致”和“高级”无疑是形容新K3内饰设计的最佳词汇。新K3秉承同级别最高水准进行设计打造,无论是同级鲜有的超大尺寸显示屏,还是触感极佳的面料及材质,均成为用户享受非凡驾乘质感的载体。

进入车内,首先映入眼帘的是10.25英寸液晶仪表盘,其应用了全新“UI”以增强可视性并优化显示效果,让驾驶员得以清晰、直观、安全地查看行车信息。仪表盘右侧是10.25英寸AVNT中央显示屏,为给用户带来更加高级和美观的视觉及显示效果,这块中央显示屏特别根据人体工程学设计改善了屏幕“R”角,从细节之处彰显“以客户为中心”的品牌及产品理念。视线进一步下移,触控式多媒体及空调面板赫然在目,化繁为简,一改上代车型的按键式设计,带来更清新,也更具人性化的视觉及感官体验。

值得一提的是,新K3还配备了全新设计的LCD可视换挡杆,可以清晰地显示当前的挡位信息,既增添了美观度,又提升了座舱的科技感。包括座椅通风加热、方向盘加热在内的功能键被整合到两侧的高光黑色面板中,尽显简约和干练。换挡杆后方是工艺考究的可滑

动杯托盖,辅以精致的镀铬开关作为点缀,在亮银色饰条及高光黑色面板的映衬下,整个中央通道流露出独具一格的设计美和高级感。

不仅美观度十足,新K3在内饰材质的应用方面同样下足了功夫。其车厢内部大量采用软性材质包裹,触感高级。宽大的座椅造型设计新颖耐看,同时皮质柔软且拥有优异的支撑性。内饰色彩搭配上,除提供常见的黑色色调,新K3还为追求个性的用户提供了灰色和红色两种专属内饰色调,全面满足用户的多元化审美所需。

面对当下年轻消费族群对于高颜值的购车诉求,起亚新K3在内外饰设计上,做到了与当代年轻人的需求高度契合。从富有质感和运动气息的外观造型,到不乏精致和高级感的内饰设计,新K3用卓越的美学设计证明了自身的实力。值得一提的是,凭借卓越的产品实力和优秀口碑,K3在中国累计销量已突破百万,为无数家庭提供了高品质的出行体验。传承经典,焕新出发,新K3在未来势必将会带来更多惊喜,成为年轻家庭畅享精致出行生活的理想伙伴。



## 新闻速递

### 江苏悦达汽车集团有限公司开展捐赠绘本活动

盐城晚报讯 10月10日,江苏悦达汽车集团有限公司走进盐城市步凤小学开展“‘悦’读·助学行”儿童绘本捐赠活动,积极践行社会责任,传递悦达温暖。

悦达汽车集团自成立以来,牢记初心使命,在整车制造、零部件、研发和服务等板块全面发力,致力于打造成为专业性强、知名度高、影响力大、独具特色的汽车产业投资集团,助力盐城汽车产业加速发展。在抓好自身发展的同时,悦达汽车集团不忘传承以胡友林同志为代表的老一辈悦达人精神,在多个维度努力承担社会责任,并将此融入公司的日常经营管理当中。本次活动作为悦达汽车集团“‘悦’读·七个一”系列活动的一部分,希望通过本次捐赠活动,帮助盐城市步凤小学学生扩大阅读知识面,培养广泛阅读兴趣,为我市教育事业的发展增添悦达力量。

活动现场,悦达汽车集团与步凤小学举行儿童绘本捐赠仪式,并观看步凤小学学生的精彩文艺演出。

黄道鹏 潘习超 袁祥林 陈学书

### 江苏悦达智能农业装备有限公司出口拖拉机顺利发车



图为装车现场。吴雨昕 摄

盐城晚报讯 在国外疫情等影响下,农机出口市场面临巨大压力,江苏悦达智能农业装备有限公司进出口公司积极应对市场变化,在危机中寻找新的商机,取得可喜成绩。

日前,江苏悦达智能农业装备有限公司30台出口拖拉机顺利发车。此批订单主要集中在大型拖拉机,共七个集装箱发车。

面对持续增长的大拖订单,悦达·黄海金马生产系统精心准备,提前策划,各部门通力合作,严把过程关,生产管理部专人在现场协调包装跟进,敦促节点,确保拖拉机以最佳状态送达客户手中。同时,公司将派工程师和装配专家对海外客户进行组装培训,为用户提供贴心服务,确保本次订单及时、顺利完成,为后期订单打好基础。

近年来,公司依靠自主研发应对市场挑战,抢抓国内外市场机遇,加快转型升级、提质增效。

在公司上下的共同努力下,悦达·黄海金马进一步提升了海外市场知名度,接下来,悦达·黄海金马继续推出让用户满意的高质量产品,以实力开拓更多海外市场,以质量赢得更多用户信赖。

朱世楼 吴雨昕